EverMatch social network

    هناك العديد من شبكات التواصل الاجتماعي على الشبكة التي تقدم المرونة والسهولة للتواصل بين الأشخاص , معظم شبكات التواصل الاجتماعي موجودة فقط لتجعلك تتواصل مع الأشخاص الذين تعرفهم من حولك في حياتك الواقعية, أو أصدقاء جدد بناء على أصدقاء مشتركين  وقد يكونوا بمهارات مختلفة وميول مختلفة .
 
   في نظام EverMatch  نستغل تكنولوجيا شبكات التواصل الاجتماعي لتقديم وتحسين خدمات موجودة على  شبكات تواصل وعلى أنظمة مواقع تقليديه , لجعل المستخدم يحصل على خدمات يستفيد منها دون الحاجة إلى عناء البحث ,  وتمكين المستخدم من التواصل مع أشخاص بنفس مهاراته وخبراته لبناء علاقات جديدة بمجاله لمساعدته على معرفة السوق بشكل أفضل  و تحسين  خبراته , من خلال EverMatch يمكنك التسوق بسهولة و الحصول على منتجات تناسب احتياجاتك , باستخدام نظام EverMatch    يمكنك أن تبني ملفك الشخصي كسيره ذاتيه   للحصول على وظائف مناسبة وتقديم طلب توظيف للشركات بكل سهولة  .

   نظام الاقتراح والتوصية في EverMatch   يقدم مزايا مهمة , تقدم خوارزميات التوصية اقتراحات مناسبة لاحتياجات المستخدمين , حيث أن هذا النظام يقدم اقتراح لأشخاص بنفس مهارات وخبرات المستخدم ويقترح وظائف مناسبة وشركات بنفس المجال و بضائع و محلات تجارية حسب رغبات المستخدم  من خلال نظام التوصية يتم فلترة المحتويات لتقديمها للمستخدم بطريقه مناسبة وحسب اهتماماته .


يتكون نظام EverMatch  من خوارزميه لعمل فلتره على منشورات الأشخاص , حيث يتم فلترة المنشور إلى صفحات مناسبة حسب محتوى المنشور ليصل إلى  جميع مستخدمي الشبكة ليسهل عملية البيع والشراء والحصول على وظائف ونشر الأخبار ليتم تصنيفها بسهولة.
