مشروع تخرج  : مستشفى عام
ملخص المشروع :

تعاني نابلس من عدة مشاكل في تصميم المستشفيات نتيجة لعدة اسباب منها قلة الموارد المتاحة والاحتلال ووضع الشعب الفلسطيني وغياب التخطيط في توزيع المستشفيات . لدلك اتت الحاجة لتصميم مستشفى يراعي احتياجات الشعب الفلسطيني النفسية والجسدية . و مما لا شك فيه أن دور المستشفيات في عصرنا الحالي لم يعد يقتصر على تقديم الخدمة العلاجية فقط ، ولم يعد كذلك يعرف بأنه مكان لإيواء المرضى والمصابين كما كان في الماضي، حيث كان أقدم وأبسط تعريف للمستشفى هو أنه مكان لإيواء المرضى والمصابين حتى يتم شفاؤهم، ولكن المستشفى الحديث يعد تنظيماً طبياً متكاملاً يستهدف تقديم الخدمة الصحية بمفهومها الشامل من وقاية وعلاج  وتعليم طبي  إضافةً إلى إجراء البحوث الصحية في مختلف فروعها.

فكرة المشروع :
تقوم الفكرة الرئيسيسة للمشروع على ادخال الطبيعة وخلق مساحات داخلية خضراء مع توجيه المبنى للداخل باتجاه هذة الساحات ومنها تم البدء بالعمل على تقسيم الافنية حسب حاجات وظيفية فتم اختيار ثلالثة افنية الرئيسي يخدم الزوار والمرضى المقيمين واخر للادارة واخر للجراحة والطوارئ . وبذلك تم توزيع الكتل حول هذه الافنية وتعديليها الى ما يناسب الوظيفة المطلوبة .
تحليل المشروع : 
يتكون المستشفى من ثلاثة طوابق بالاضافة الى طابق التسوية . الارضي يحتوي الاستقبال والطوارئ والاشعة والمختبرات والكفتيريا وقسم من الادارة والمنامات .
اما الطابق الثاني فيحتوي قسم الجراحة والادارة والمنامات والكفتيريا والتعقيم واستراحات الاطباء.
اما الطابق الثالث فيحتوي قسم الولادة والمنامات .
ويتكون التسوية من المطبخ والمستودعات والمغسلة والوفيات.


الواجهات :
تم العمل على الواجهات بطريقة تعطي الراحة النفسية للمريض فقد تم اتباع نظام محلى تعتاده الناس بحيث لا يعطي الشعور بالخوف والهيبة من المستشفى ويعطي انطباع بان المبنى مكان للترفيه مع احترام ابقاء هوية المستشفى .
العمل على الموقع :
تمت تلبية حاجات الموقع وتم العمل عليه بطريقة تلغي الاسوار حيث كان المبني منطوي لا يحتاج السور 
بذلك كانت الساحات الخارجية تعمل كساحات عامة يمكن للجميع الدخول اليها وتم وضع الكراجات عند مخل الطوارئ وعند المدخل الرئيسي وتم التعامل مع الموقع ككل بحيث تكون البيئه الخضراء ي الصفة الغالبة عليه .

